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Dan razmene znanja na temu "korišćenje modela 
"scenarija" u procesima lokalnog i regionalnog 
strateškog planiranja 
U okviru projekta MMWD, Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i 
Pomoravlja organizovala je 02.09.2014. skup povodom razmene znanja i iskustva u 
oblasti strateškog planiranja, s akcentom na upravljanje migracijama i demografskim 
promenama. Glavna tema bila je Korišćenje modela "scenarija" u procesima 
lokalnog i regionalnog strateškog planiranja, a krajnji cilj događaja da se 
doprinese unapređenju procesa i informisanju o inovativnom pristupu na svim 
nivoima planiranja održivog razvoja.   

Na skupu su predstavljene projekcije stanovništva za Šumadiju i Pomoravlje, koje je u okviru projekta izradio Republički zavod 
za statistiku Republike Srbije, kao i dokument koji analizira moguće scenarije razvoja Šumadije i Pomoravlja, i koji predstavlja 
inovativni alat u procesu strateškog planiranja.  
 
Partneri sa Instituta primenjenih nauka iz Salzburga predstavili su  svoju metodologiju i iskustvo u izradi scenarija mogućih 
pravaca razvoja grada Beča, kao i aktivnosti i saradnju sa sektorom za urbano planiranje grada Beča. U okviru panel diskusije 
razmatrane su teme koje se fokusiraju na ključne preduslove i izazove u procesu strateškog planiranja, kao i uključivanje 
relevantnih aktera u procese izrade scenarija razvoja i strateškog planiranja.  
 
Održana radionica u okviru NEXT projekta "Razvoj biznisa kroz istraživanje i inovacije” 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Sumadije i Pomoravlja je u utorak, 29.07.2014. godine organizovala radionicu u 
okviru projekta NEXT (Collaborative platform to support research and technology transfer) koji je deo programa Adriatic 
IPA Cross Border Cooperation 2007 – 2013.  Radionica je održana u Hotelu Kragujevac, na kojoj su učesnici bili predstavnici 
sektora malih i srednjih preduzeća i  predstavnici akademske i institucionalne zajednice.  

Cilj radionice bio je da se bliže predstave strateski okvir i infrastruktura za podrsku inovacijama u Srbiji, kako na nacionalnom, 
tako i na regionalnom i lokalnom nivou, kao i primeri dobre prakse, a sve to kroz prizmu neophodnosti uspostavljanja bliže 
saradnje između nosilaca znanja i biznis zajednice. 

 

Predstavljanje rezultata projekta MMWD u 
predstavništvu Regiona Emilija Romanja u Briselu 
10. jula 2014. godine kancelarija Regiona Emilija Romanja, Italija u Briselu, koji je 
glavni partner na transnacionalnom projektu “Making Migration Work for 
Development - MMWD” je organizovala konferenciju u okviru koje su 
prezentovani rezultati projekta. Predstavnik Regionalne agencije za ekonomski 
razvoj Šumadije i Pomoravlja je predstavio aktivnosti i postignute rezultate za 
teritoriju, kao i glavne izazove sa kojima se teritorija suočava u upravljanju 
migracijama i uticaju demografskih promena na sektore obrazovanja, socijalnih 
usluga i tržište rada. Predstavljene su demografske projekcije za teritoriju koju je 
u okviru projekta izradio RZS Republike Srbije, kao osnovni podaci iz sektorskog 
scenarija za razvoj Šumadije i Pomoravlja za period 2011-2031. 
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REDASP 24. i 25. juna u Eisenstadtu, u radnoj grupi povodom izrade Dunavske 
strategije 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja učestvovala je u radnoj grupi povodom izrade Dunavske 
strategije, 24. i 25. juna, u Eisenstadtu, Austrija. Učešće predstavnika REDASP realizovano je u organizaciji Međunarodne 
organizacija za migracije (IOM), Regionalne kancelarije u Beču, dok je pokrovitelj organizacija Foster Europe. Rezultati rada i 
izveštaj radne grupe biće iskorišćeni u realizaciji programa Foster Europe, a istovremeno su, u cilju doprinosa izradi strategije 
Dunavske regije, preneti i na rad šire interesne grupe institucionalnih partnera i regiona evropskih zemalja u sklopu Dunavske 
regije. 
 
Regionalne konsultacije partnerskih zemalja 
jugoistočne Evrope 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja organizovala je 
transnacionalne regionalne konsultacije u okviru projekta «Iskorišćavanje efekata 
migracija u svrhu razvoja» - Making Migration Work for Development (MMWD) 12. 
i 13. juna 2014. u Beogradu, u Hotelu Moskva. 
 
Cilj regionalnih konsultacija je uspostavljanje transnacionalnog dijaloga i 
saradnje partnerskih zemalja na projektu u oblasti upravljanja migracijama i 
unapređenja politike zapošljavanja, socijalne politike i razvoja ljudskih resursa u 
svrhu regionalnog razvoja.   
 
Održana Osnivačka skupština Turističkog klastera ''Srce Šumadije'' 
U utorak, 10. juna 2014. godine, u hotelu ''Izvor'' u Aranđelovcu održana je Osnivačka skupština Turističkog klastera ''Srce 
Šumadije''. Inicijativa za umrežavanje i osnivanje klastera je potekla od grupacije ''A Hotela'' i Regionalne agencije za 
ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja i prepoznata je kao izuzetno značajna za razvoj potencijala u sektoru turizma, koji 
postoje na ovom području. 
 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja u Rijeci 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je partner na projektu „Jаdrаnskа mrežа zа unаpređenje 
rаzvojа istrаživаnjа i inovаcijа u prаvcu stvаrаnja novih politikа zа održivu konkurentnost i tehnološki kаpаcitet malih i srednjih 
preduzeća”. Konzorcijum partnerskih institucija iz 8 zemаljа formiran na projektu Adriatinn (Grčke,  Itаlije, Srbije, Slovenije, 
Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Crne Gore) sastao se na plenarnom sastanku u Rijeci 29. i 30. maja 2014. 

Projekat ADRIATinn imа zа cilj dа povećа konkurentnost mаlih i srednjih preduzećа u jаdrаnskoj oblаsti i njihovu sposobnost 
da prodru nа novа tržištа kroz prekogrаnični ekosistem koji podstiče usvаjаnje informacionih tehnologija, inovаcija i 
usavršavanje. 

 
 

 
 

REDASP u Rimu na prvom sastanku Konzorcijuma projekta 
REGIONAL 
Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je partner na projektu 
REGIONAL koji će sprovesti uporedne аnаlize o tome kаko se rаzvijаju i 
implementiraju politike učenjа odrаslih u rаzličitim regionаlnim kontekstimа širom 
Evrope. 

Konzorcijum 7 pаrtnerа iz 6 zemаljа (Nemаčke, Mаđаrske, Irske, Itаlije, Srbije i Slovаčke) 
se susreo u Rimu zbog projekta koji je sufinаnsirаn od strаne Evropske komisije kroz 
Progrаma Celoživotnog učenjа (LLP). 
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Poseta razvojne agencija Solunske regije, ANETh S.A. Regionalnoj agenciji i opstinama 
Pomoravlja 

Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je u periodu od 13. do 15. maja 2014. godine bila domaćin 
predstavnicima razvojne agencija Solunske regije, ANETh S.A. 

Cilj posete bio je uspostavljanje bliže saradnje dve razvojne agencije, i postavljanje osnova za institucionalno i teritorijalno 
povezivanje dve regije i opština, kao i poslovne saradnje biznis sektora. Predstavnici grčkih partnera su 13. maja imali 
razgovore sa predstavnicima grada Kragujevca i asocijacija preduzetnika “Šumadija” i “Sloga”, a 14. maja su posetili opštine 
Rekovac i Paraćin. 

 
Sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih 
otpadnih voda u Pomoravskom okrugu” 
U Paraćinu je 13. maja održan 5. sastanak učesnika na “Projektu prioriteta u oblasti snadbevanja vodom i komunalnih otpadnih 
voda u Pomoravskom okrugu” u organizaciji Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja Kragujevac i 
domaćina Opštine Paraćin. 

Sastanku su prisustvovali predstavnici opštinskih rukovodstava, komunalnih preduzeća iz lokalnih samouprava Paraćin, 
Ćuprija, Despotovac, Svilajnac, Rekovac, predstavnik Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine - Republičke direkcije 
za vode, predstavnici MISP-a (Program podrške razvoju infrastrukture lokalne samouprave - Municipal Infrastructure Support 
Programme) i Regionalne agencije za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja. 

Tema sastanka je razmatranje modela budućeg, novog, zajedničkog, regionalnog, javno-komunalnog preduzeća koje 
treba da rukovodi ovim projektom, a i budućim investicijama. 
 
Obnovljena akreditacija za poslove regionalnog razvoja 
Akreditaciona komisija Nacionalne agencija za regionalni razvoj, u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju («Službeni glas 
RS», br. 51/09 i 30/10) donela je pozitivnu odluku o obnovi akreditacije Regionalnoj agenciji za ekonomski razvoj Šumadije i 
Pomoravlja d.o.o. iz Kragujevca i da su ostvareni pozitivni rezultati rada regionalne razvojne agencije za Region Šumadije i 
Pomoravlja. 

Aktom 02 broj 21 – 68/14 od 06.06.2014. godine, Regionalna agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja, 
akreditovana je za poslove regionalnog razvoja u narednom periodu od 5 godina. 
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